

## Информационное сообщение

### Президент МТС примет участие в Эстафете Олимпийского огня

Москва, РФ – ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, сообщает об участии компании в российском этапе международной эстафеты Олимпийского огня. Президент МТС Леонид Меламед пронесет факел с олимпийским огнем по улицам Санкт-Петербурга наряду с прославленными российскими спортсменами, деятелями культуры, представителями власти и крупнейших компаний, поддерживающих олимпийское движение.

Леонид Меламед примет факел с олимпийским огнем из рук чемпиона Олимпийских игр 1972 года по велоспорту Владимира Семенца и после своего этапа передаст эстафету чемпиону Олимпийских игр 1984 года по фигурному катанию Олегу Васильеву. Всего в российском этапе эстафете примут участие 80 факелоносцев, каждый из которых пробежит этап в 250 метров. Почетная миссия пронести олимпийский огонь предоставляется за значимый вклад в развитие спорта и олимпийского движения.

МТС принимает участие в Эстафете олимпийского огня в рамках партнерства с Олимпийским комитетом России. Сегодня МТС - официальный мобильный оператор Олимпийской сборной России на Играх XXIX Олимпиады 2008 года в Пекине. В рамках партнерства МТС примет участие в программах по подготовке к Олимпиаде и обеспечит членов сборной широким спектром мобильных услуг.

#### Эстафета Олимпийского Огня

Общая дистанция эстафеты в Санкт-Петербурге – порядка 20,5 километров. Эстафета стартует 5 апреля в 10.30 у Монумента героическим защитникам Ленинграда на площади Победы. Олимпийский факел пронесут по Московскому, Вознесенскому проспектам, через Мариинский дворец на Исаакиевской площади, мимо памятника Медному всаднику по Дворцовому мосту к стрелке Васильевского острова, около Петропавловской крепости, мимо крейсера «Аврора». Процессия финиширует около 15:00 на Дворцовой площади, где состоится торжественный концерт.

Наряду с прославленными спортсменами в российском этапе эстафеты участвуют видные государственные деятели и представители деловых кругов: вице-спикер Государственной Думы РФ Светлана Журова, вице-президент МОК Александр Попов, профессор МГУ, лауреат премии Юнеско Николай Дроздов, президент и председатель правления ОАО «Внешторгбанк» Андрей Костин, посол Китая в России Лю Гучан, президент штаб-квартиры Samsung Electronics по странам СНГ и Балтии Дон Джу Ли и многие другие.

Эстафета Олимпийского огня в рамках подготовки к Играм XXIX Олимпиады 2008 года в Пекине проходит с 1 апреля по 3 мая 2008 года через 19 стран пяти континентов при участии 2480 факелоносцев. Общая продолжительность маршрута составляет 97 тысяч километров. В мае 2008 года олимпийский огонь поднимется на Джомолунгму. Эстафета финиширует в Пекине 8 августа 2008 года.

\*\*\*

За дополнительной информацией обращайтесь:  
Департамент по связям с общественностью ОАО «МТС»  
Тел.: (495) 912-32-20  
e-mail: [pr@mts.ru](mailto:pr@mts.ru)

\*\*\*

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) является крупнейшим оператором мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями компания обслуживает более 83,88 миллиона абонентов. Население 82 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана, Туркменистана, где МТС и ее

дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-Йоркской фондовой бирже под кодом MBT.

\*\*\*

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова "ожидается", "оценивается", "намеревается", "будет", "мог бы" или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе "Факторы риска" формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы в России и СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.

\*\*\*